

以西結書十一章（分享版）

5. 第11節，前後都被「你們就知道我是耶和華」夾着；當他們發覺耶路撒冷並不是鐵鍋，而他們也不是被保護的肉時，那時他們就知道耶和華才是真神。
盼望我們不是在失敗跌倒時，才發覺「原來耶和華才是真正的上帝」；請小心研讀、並且謹守聖經向我們的說話。
7. 第14-25節，被擄的人被看似絕望，上帝卻應許鍊淨後，他們反而是最後蒙福者。對他們重點的應許是第19節：上帝要賜新靈在他們的裡面，更換他們原先的鐵石心腸，以至他們彼此有合一的表現。
我們很怕絕望的場景，但上帝卻是使用絕境的高手。因此，我們常常這樣說：「人的盡頭，就是上帝的起頭。」
聖靈保惠師的應許原來在舊約已經發出，藉着主耶穌的受死和復活，將聖靈帶到信徒中，使他們有新的生命和合一的見證。
今日，社會是極度撕裂，但這個絕境卻讓我們見證我們有新的生命和合一見證的好機會。

以西結書十二章（探索版）

1. 請閱讀經文結十二。
2. 本章的結構：
 - 1-6節 上帝要以西結演示一連串舉動作預言。
 - 7-16節 解釋預言：耶路撒冷最後被圍攻，居民白天預備逃走的行李；晚上乘黑暗挖通城牆逃走。但最後，他們的王（西底家）和他們，最終被擄走和殺害。
 - 17-20節 上帝要以西結演示：耶路撒冷的人寢食不安；並宣告：耶路撒冷必變成荒地。
 - 21-25節 上帝確認以上預言必然成就。
 - 26-28節 上帝確認以上預言必很快成就。
3. 第2節，如何形容「悖逆的人」，他們有甚麼特徵？
4. 第3節「他們.....或者可以揣摩思想」，當時以西結身在巴比倫被擄的人中，所以能夠看見、聽到預言，從而揣摩思想的，只有以色列被擄的人。
5. 第4節，和修本：「你要白天在他們眼前拿出你被擄時需用的物件。到了晚上，要在他們眼前離去，像被擄的人離去一樣。」
6. 第12-13節，是對西底家王的預言，可參耶三十九4、王下二十五7。
7. 第21-28節，都是人對上帝預言的一些反應，你對聖經的預言又有甚麼反應呢？